
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARURAT COVID 19

Satuan Pendidikan : MA. Darun Najah
Mata Pelajaran : Akidah Ahlak
Kelas/Semester : X/Ganjil
Alokasi Waktu : 2 x Pertemuan

KOMPETENSI DASAR INDIKATOR
 Meyakini kesempurnaan akidah islam
 Menghayati dan meyakini ajaran 

tauhid dalam kehidupan sehari-hari
 Meyakini keutamaan akidah islam 

dalam kehidupan
 Meyakini kewajiban berahklak terpuji 

dan menghindari ahklak tercela

 Merumuskan pengertian akidah islam
 Menyebutkan ruang lingkup akidah 

islam
 Menjelaskan keutamaan akidah islam 

dalam kehidupan seseorang
 Menjelaskan kewajiban seseorang 

untuk berhlak terpuji dan menghindari
ahlak tercela

TUJUAN PEMBELAJARAN

Dengan belajar materi ini siswa diharapkan mampu memeahami tentang akidah islam serta ruang
lingkupnya untuk dijadikan pedoman dalam kehidupan sehari-hari.  Selain itu  dengan belajar
materi ini diharapkan siswa mampu mempraktekan apa yang dibolehkan dalam ajaran islam dan
apa yang dilarang oleh ajaran islam agar menjadi seorang muslim yang bukan hanya mengaku
beriman tetapi juga berahlak mulia.

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Guru mengucapkan salam kepada para peserta didik yang tergabung dalam grub
 Guru mengecek keaktifan siswa yang tergabung dalam grub
 Guru memberikan nasehat dan semangat kepada siswa agar tetap semangat belajar

meskipun kondisi tidak kondusif seperti biasanya.
 Guru memberikan arahan agar tetap semangat mengikuti pelajaran secara daring

disemester ganjil ini tanpa harus tatap muka.
 Guru  mengupload  sebuah  file  tentang  catatan-catatan/ringkasan  kecil  tentang

materi yang akan dibahas
 Guru menayangkan beberapa foto tentang subuah perbuatan baik yang dibenarkan

oleh islam maupun yang tidak dibenarkan oleh akidah islam
 Guru menyuruh siswa untuk menganalisi gambar tersebut dan mengirim hasilnya

melalui wa pribadi.
 Kemudian  guru  memberikan  pertanyaan  kepada  siswa  untuk  memberikan

komentar/tanggapan digrub tentang setiap gambar
 Guru memberikan nilai kepada siswa yang memberikan komentar/tanggapan dan

sesuai dengan gambar
 Guru meminta siswa untuk aktif dalam memberikan komentar/tanggapan untuk

gambar tersebut
 Guru melihat  dan memberikan nilai  kepada siswa dengan komentar/tanggapan

yang dianggap sesuai dan mengupload nilai digrub sebagai motivasi siswa yang
lain agar semangat

 Guru memberikan arahan tetang materi yang akan dibahas selanjutnya
 Guru memberikan nasehat kepada siswa agar tetap menjaga kesehatan
 Guru menutup pembelajaran dengan ucapan hamdalah dan salam penutup

PENILAIN
-Tes tulis
- Quis

Mengetahui     Guru Mapel
Kepala Madrasah
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